

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 20 апреля 1982 г.

№ 64 (13526)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

С большим политическим и трудовым подъемом прошел в нашем районе Ленинский коммунистический субботник

НА ПРАЗДНИЧНОЙ ВАХТЕ УДАРНОГО ТРУДА

ВО СЛАВУ РОДИНЫ

П ОД ЗВУКИ вдохновляющих маршей растекались люберецкие сельмашевцы по цехам. На главном корпусе, где идет сборка самоходных косилок, торжественный призыв: «Празднику труда — наше вдохновение, творчество и энергия!»

И действительно, работа повсюду шла с вдохновением. На сборочном потоке выстроились свежеекрашенные косилки-плющилки КПС-5Г. К ним прильнули рабочие. Бригадир сборщиков Владимир Каменский завинчивал гайки где-то в глубине самоходки, углубив руку до самого плеча.

— Мы начали день с хорошим настроением, — сказал Владимир. — Дружно взялись за дело наши ребята Виктор Бакотин, Анатолий Карнохин, Виктор Левин и все остальные.

Обширен корпус. Здесь трудилось много бригад. Четко поступали кабины, на сборке которых энергично работали коллективы бригад С. Корбулы, С. Салимгариева, И. Валугина. На Московский завод автоматических линий уже к десяти часам было отправлено 32 комплекта гидросистем для укомплектования самоходной части. Их собрали К. Лопухов,

В. Огородников и В. Медведев, причем 8 комплектов — сверх дневного задания.

Специалисты этого цеха взялись за черновую работу. Инженеры, технологи, нормировщики были заняты на разборке инструмента и деталей в кладовых.

Не прошло и половины рабочей смены, а с заводских путей отправился состав вагонов, в которых красовались новенькие машины. За период коммунистического субботника коллектив цеха собрал 19 косилок марки КПС-5Г при плане 17.

В приподнятом настроении трудились формовщики и токари, строгальщики и фрезеровщики, кузнецы и сборщики — люди всех профессий. Существенную поправку в первоначально намеченные планы внесла бригада станочников Героя Социалистического Труда Анастасии Ивановны Маркшевой. Этот дружный коллектив принял участие в субботнике дважды — 10 и 17 апреля. И в первый, и во второй раз ровно в семь часов утра все станки, которые обслуживает бригада, были пушены в ход. Все было заранее подготовлено у знатной станочницы Марии Алексеевны Глазуновой и у ее сына, тоже токаря, секретаря партбюро цеха Виктора Ивановича Глазунова, у кадровой фрезеровщицы Марии Алексеевны Дворецкой, у протяжницы Любови Степановны Козинной и других членов бригады. В смену обрабатывалось деталей больше, чем в обычные рабочие дни. Восемь человек бригады заработали за оба этапа субботника 220 рублей, которые будут перечислены в фонд Родины.



Организовано шло дело в цехе первого литейного, кузнечно-прессового № 10, механосборочных №№ 21, 22, экспериментальном № 43.

В дни «красной субботы» коллектив завода выпустил продукции на 247 тысяч рублей.

П. БИЦУКОВ, Ф. ПОДОРСКИЙ.

НА СНИМКЕ: участники коммунистического субботника бригада В. Б. Куренкова из цеха № 18 завода имени Ухтомского. Фото В. ЗУБАРЕВА.

ШИРОКИМ ФРОНТОМ

В СВЕЖЕМ утреннем воздухе далеко по городу разносятся звуки «Марша коммунистических бригад». По боевому призыву играет духовой оркестр, и на него, словно на маяк, дружно, в приподнятом настроении идут труженники Лыткаринского завода оптического стекла — участники коммунистического субботника, посвященного 112-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

До начала смены в цехах проходят митинги, на которых труженники предприятия единодушно выражают решимость ознаменовать «красную субботу» высокопроизводительной безвозмездной работой.

Без промедления, организованно приступают к делу участники праздника труда. Слаженно идет работа в цехах, которыми руководят Н. М. Ларин, В. А. Емельянов, А. С. Олейников, Н. А. Филиппов, и в других подразделениях.

Широким фронтом развернули работу заводчане. Часть их благоустраивает территорию города и завода, наводит порядок на складах и строительстве двух жилых домов, собирает металлолом.

К концу дня подводятся итоги. В «красную субботу» выпущено товаров народного потребления на 30 тысяч рублей: 2 тысячи театральных биноклей, 200 объективов, 500 зрительных труб «Турристан», а также 2 медицинских прибора. В фонд пятилетки будет перечислено только заработной платы 27 тысяч рублей.

А. ШМИДТ.

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

такой же у мотальщицы Л. Н. Черемисной. Как обычно ударно трудилась комплексная бригада красильщиков волокна во главе с В. В. Гришкиным, выполнившая задание на 107,9 процента. Ткачиха З. Г. Кузнецова со своей напарницей З. Г. Мажирной на рапирном ковроткацком станке выработали продукции на треть больше обычного.

И 17 апреля трудовое соперничество за достижение наивысших результатов в честь дня рождения Ильича разгорелось с особой силой. «Молнии», вывешенные в цехах, сообщили о достижениях передовых рабочих. Бригада Н. П. Неониллина на изготовлении печатных ковров выполнила задание на 102 проц. 197 процентов нормы — результат ткачихи Н. В. Фаткулиной. Рекорд установила ткачиха М. Д. Сапрыкина, выполнившая три сменные нормы.

В целом коллектив комбината в счет коммунистического субботника выпустил товарной продукции на 508 тыс. рублей. Перечислит в фонд пятилетки свыше 135 тыс. рублей заработной платы и прибыли.

Б. ФЕДОСЕНКО, рабкор.

ДРУЖНАЯ РАБОТА

С БОЛЬШИМ подъемом в день коммунистического субботника трудились на своих рабочих местах доярки, телятницы, рабочие скотного двора и механизаторы Токаревского молочного комплекса ГПЗ «Петровское». В первую смену тон задавали партгруппа кавалера ордена Ленина Лидия Николаевна Миронова, коммунистка Анна Александровна Васильева, передовые доярки Вера Ивановна Чугунова и Елена Николаевна Михалева — победитель очередной трудовой вахты в честь юбилея Советского Союза.

После утренней дойки весь коллектив дружно включился в наведение санитарного порядка на комплексе. А в 12 часов, когда автобус привез рабочих второй смены, состоялся небольшой митинг участников «красной субботы», после которого работа закипела еще жарче. В нее включились Нина Демьяновна Старостина, Ирина Вячеславовна Филиппова, Надежда Трофимовна Умрихина и другие животноводы комплекса.

Уже после обеденной дойки стало ясно, что цель, поставленная коллективом: получить в день субботника сutoчный надой от каждой коровы на 100 граммов выше обычного, — будет достигнута. Итог праздника труда подалов всех.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

ЗРИМАЯ СВЯЗЬ

На строительной площадке больничного комплекса в городе Дзержинском перед началом коммунистического субботника состоялся короткий торжественный митинг.

— Особым смыслом, — сказал выступивший на нем прораб СМУ-5 треста «Особстрой» № 2 В. Ф. Фадзулин, — наполнен в этот день наш труд. Ударная работа сегодня — это зримая связь с трудовым героизмом участников великого починя, получившего высокую оценку В. И. Ленина.

Организовано начал «красную субботу» монтажники одной из передовых в управлении бригад, которую возглавляет И. И. Чупров. Им предстояло потрудиться на одном из корпусов больницы.

Высокий трудовой настрой монтажники поддерживали в течение всего дня, завершив его с хорошим результатом — сменное задание было перекрыто на 15 процентов. Качество строительных работ было отличное.

Сразу же, по горячим следам ударных дел бригады каменщиков, которой руководит П. И. Ковалев, была выпущена «молния».

В день «красной субботы», собралось в ней, каменщики достигли высокого рубежа, выработав на каждого члена бригады по полтора кубометра кладки.

Праздник «красной субботы» стал для всех участников строительства больничного комплекса в городе Дзержинском хорошей школой коммунистического отношения к труду, еще теснее спланил коллектив участка.

В. КОСТЮХИН, главный инженер управления.

С ЭНТУЗИАЗМОМ

С ВООДУШЕВЛЕНИЕМ начали коммунистический субботник труженники совхоза «Белая Дача». Энтузиазм, инициатива, старание сделать как можно больше и лучше чувствовались на всех участках работы.

Много дел на новом тепличном комбинате. Сюда прибыло большинство людей. Кроме сбора овощей и ухода за растениями, проведены посадка 150 тонн лука и пикировка 900 тысяч растений сельдерея.

В «красную субботу» собрано 30 тонн овощей, в том числе 15 тонн огурцов. Отлично потрудились коллективы отделений во главе с Е. М. Гришкиной, В. А. Костяевым.

Ранним утром вышли в поле механизаторы В. Н. Шаталов, Н. Т. Усманов и другие. За день в открытом грунте было посеяно 4,4 га редиса и свеклы, проведены пахота и культивация. Животноводы совхоза произвели примерно 14 тонн валового привеса свинины на экономлененных кормах и энергоресурсах.

Всего труженники хозяйства произвели продукции на 44 тыс. рублей. В фонд пятилетки будет перечислено 6300 рублей зарплаты и 5000 рублей прибыли от реализации продукции.

В. ВАЛЕНТИНОВ.

